
AVALIAÇÃO CURSO CAPACITAÇÃO PROFESSORES - JACAREACANGA

Data: 12/06/13

Total de avaliações 63,00

1. O tempo de duração do curso  foi:

% Comentários:

muito longo 4,76 3 Foi suficiente pois os módulos foram bem distribuiídos

suficiente 88,89 56

O tempo foi suficiente e muito bem explorado merecendo destaque 

para a pauta do dia que ficou anexada à porta de entrada

muito curto 6,35 4 a bordagem dos temas foi feita de forma dinâmica e esclarecedora

sem resposta 0,00 0

muito curto diatne de temas tão relevantes e de fundamental 

importÂncia para a comunidade de Jacareacanga

Total 100,00 63,00

2. Quanto ao trabalho:

 2.1.  Como foi o desempenho da equipe?

% Comentários:

Ótimo 49,21 31

Foram felizes em suas colocações, tiveram domínio do assunto. 

Parabéns.

bom 50,79 32

Com as dinâmicas não ficou muito exaustivo o curso  e também a 

maneira como dividiram as equipes para socializar os temas em 

questão foi ótimo!

regular 0,00 0 A equipe tem bastante conhecimento do que estava apresentando

ruim 0,00 0

A equipe buscou transmitir de forma objetiva os conteúdos mas 

como era muitas as informações não foi possível fixar tudo. Creio 

que com o CD e a apostila que sera destinada as escoloas o tema 

será abordado internamente de novo. 

muito longo 

suficiente 

muito curto 

sem resposta 

Ótimo 

bom 

regular 

ruim 

péssimo 

sem resposta 



péssimo 0,00 0

sem resposta 0,00 0

Total 100,00 63,00

% Comentários:

ótimas 60,32 38

Os temoas foram de total interesse dos professores e as dinÂmicas 

foram bem alegres e participativas

boas 39,68 25 Por que houve uma boa socialização com os grupos

regulares 0,00 0 Pessoas com conhecimento de causa

ruins 0,00 0

Apesar de algumas vezes os participantes não colaborarem muito, 

com conversas paralelas, mas acredito que os objetivos foram 

alcançados

péssimas 0,00 0

sem resposta 0,00 0

Total 100,00 63,00

3. O curso  trouxe novas informações para você?

% Comente o que você aprendeu: 

sim 96,83 61

O tema Educação Ambiental foi importante para o aprendizado e 

saber como melhorar a vida e o meio ambiente

não 3,17 2

Como cuidar mais do lixo, a poluição do ar; recolcagem de materiais 

etc

2.2. As atividades (apresentação dos participantes, apresentação dos temas, dinâmicas, 

debates, discussão em grupo, vídeo, etc) realizadas foram:

ótimas 

boas 

regulares 

ruins 

péssimas 

sem resposta 



s/resposta 0,00 0

Percebi algumas metodologias para serem utilizadas com alunos 

dentro da temática Educação Ambiental

Total 100,00 63,00

Como trabalhar as dinÂmiocas com os alunos; os direitos que os 

pescadores tem que e reconhecido por lei, e outras coisas sobre 

omeio ambiente que veio agregar a outros conhecimentos

A metodologia é essencial para um bom esclarecimento. Uma 

simples dinâmica ensina mais que um dia inteiro de argumentações 

pois elas despertam expressões, informações, duvidas e 

curiosodades.

conheci as leis ambientais dos recursos pesqueiros e da aquicultura

aprendi a ser mais comprometida com a preservação do meio 

ambiente

Sintetizando, que somos responsáveis diuretos pelo meio ambiente 

que vivemos e co-responsáveis pelos que estão a nossa volta, sendo 

transmissores de conhecimento

4. O que mais gostou?

A utilização de vídeos como motivação e associação à nossa 

realidade. Algumas dinâmicas.

dos debates, da interação com os colegas, das discussões dos temas 

e é claro do lanche

o curso poderia ter um tempo mais longo

a maneira como conduziram o trabalho de vocês

dos momentos de socialização e as dinÂmicas nas trocas de 

experiências entre a platéia e as palestrantes

Na verdade gostei de todo o tema. Porém a diversidade na escola 

me chamou mais atenção por estar inserida no processo do 

trablaho com a diversidade

Dos direitos dos pescadores

A temática sobre sociodiversidade e os debates que foram feitos

sim 

não 

s/resposta 



5. O que menos gostou?

conversas paralelas

altou ter um jogo de cintura para relevar os impasses provocados 

pelo público alvo. Observei também a falta de comprometimento 

de certos colegas

As vezes alguns colegas queriam debater certos assuntos que não 

tinham muita a haver com as questões abordadas (levando para o 

lado pessoal) e isso não foi muito legal!

do tempo que foi pouco

Não gostei de certos colegas que não levaram muito a sério um 

curso como esse  que é de suma importância.

6. Deixe suas sugestões para a melhoria do nosso trabalho.

as palestrantes serem menos exigentes

Para mim foi ótimo não tenho do que reclamar. Só espero que 

vocês voltarem mais vezes em nosso município

Nos próximos encontros providenciar microfone sem fio para que 

quando uma pessoa se prenunciar, todos os demais possam ouvir e 

compreender melhor o que form comentado na platéia

Convidar instituições do município de acordo com os temas 

desenvolvidos fazendo uma melhor interação e entendimento

Mais tempo para as atividades


